

С М Е Н А Л И Ц

«САМ НЕ СДАМСЯ И ДЕЛА НЕ СДАМ»



Собрание акционеров ОАО «Каравай», собранное по инициативе ООО «А-Лидер» и заранее объявленное С.Батуевым незаконным, все-таки состоялось. В нем приняли участие акционеры, владеющие 95 процентами акций, в том числе и сам С.Батуев.

Собрание выбрало новый совет директоров и нового генерального директора — представителя «А-Лидера» Е.Канухина.

После собрания вновь избранный и действующий директор «Каравая» так подвели итог происшедшему.

Е.Канухин: — Трудности наши на этом не кончились. Они только начинаются.

С.Батуев: — Ни печать, ни ключи от сейфа я отдавать им не собираюсь. И вообще на комбинат не пущу.

Но получилось наоборот: в понедельник на комбинате не было С.Батуева, а Канухин приступил к работе.

Подробнее о ситуации в ОАО «Каравай» читайте в одном из ближайших номеров.

Фото А.ДЕРЕВЦОВА.



СПОРТ

ПОТОРОПИЛСЯ...

Как выяснилось, С.Суворов несколько поторопился с сообщением в СМИ о своем избрании председателем городской шахматной федерации. Озадаченные коллеги на собрании, состоявшемся 6 октября, выразили свое недоумение по этому поводу. Собранием было принято решение увеличить состав федерации до 5 человек. В нее вошли ранее выбранные Я.Полонский, А.Усолицева, а также Ю.Долгих, В.Чуешов и О.Асатурян, выбранный председателем. С.Суворов вышел из состава федерации по собственному желанию.

ЛЫЖНИКИ — НА СТАРТ!

6 октября в Иркутске прошли областные соревнования среди лыжников по кроссу. Соревнования, подводившие итог летней подготовки к лыжному сезону, показали неплохой потенциал ангарчан — учащийся ДЮСШ-1.

Среди юношей старшей возрастной группы А.Спиридонов — 2 место, в средней возрастной группе В.Новиков — 2 место, М.Спиридонов — 3 место, среди младших юношей победил А.Трусов, а М.Спиридонова была второй среди девочек младшей возрастной группы.

А.ДЕРЕВЦОВ.

Комитет солдатских матерей г.Ангарска приглашает принять участие в конференции «Такая армия...» солдатских матерей города и всех, кому небезразличны проблемы службы в армии.

В конференции примут участие:

- администрация города,
- военный комиссариат,
- командиры войсковых частей Ангарского гарнизона,
- Иркутский областной комитет солдатских матерей,
- совет женщин г.Ангарска.

Конференция состоится 12 октября в 11 часов в актовом зале строителей.

ИЗ БАНКА В БАНК

В коммерческом банке «Ангарский» смена руководства. Прежняя управляющая этим банком Т.Мохова попросила освободить ее от этой должности (но работать в банке намерена остаться). Совет директоров удовлетворил просьбу Тамары Павловны и назначил исполняющим обязанности управля-

ющего Андрея Ивановича Бирюкова, до последнего времени возглавлявшего Иркутский филиал банка «Российский кредит».

В роли и.о. Андрей Иванович, кстати, кандидат экономических наук, будет до собрания акционеров, намеченного на ноябрь.

Н.БАРХАТОВ.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ ОАО «КАРАВАЙ»

5 октября 1996 года состоялось внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Каравай» со следующей повесткой дня:

1. Внесение изменений и дополнений в положение «Об участии в конкурсе на должность генерального директора и в совет директоров», «О выборах в совет директоров», «О совете директоров» от 28.06.94 г. и 04.08.94 г.
2. Избрание совета директоров.
3. Досрочное прекращение полномочий генерального директора. Назначение генерального директора.

Принято решение о внесении изменений и дополнений в Положения «Об участии в конкурсе на должность генерального директора и в совет директоров», «О выборах в совет директоров», «О совете директоров» от 28.06.94 г. и 04.08.94 г.

Совет директоров избран в составе:
Андреев Владлен Михайлович
Батуев Сергей Владимирович
ООО «А-Лидер»

Канухин Евгений Павлович
Козлов Андрей Петрович
Строганов Владимир Анатольевич
Усов Константин Николаевич.

Принято решение о досрочном прекращении полномочий генерального директора. Решением внеочередного общего собрания ОАО «Каравай» назначен генеральный директор — Канухин Евгений Павлович.

Руководствуясь решением внеочередного общего собрания ОАО «Каравай» 05.10.96 г. «О досрочном прекращении полномочий генерального директора», вновь избранный генеральный директор ОАО «Каравай» предупреждает всех юридических лиц о недействительности сделок, подписанных бывшим генеральным директором Батуевым С.В. после 05.10.1996 года.

Е.КАНУХИН,
генеральный директор ОАО «Каравай».

ОЧЕРЕДНАЯ

«БОМБА»

Начался учебный год, и вновь не удается шутникам. В понедельник утром пришлось эвакуировать детей из школы N 35, что в 9 микрорайоне. Бомбу, как водится, не нашли.

Н.В.

ПРИГЛАШАЮТ ИВАНОВЫХ

12 октября 1996 года в г.Новосибирске проводится Сибирская региональная конференция, посвященная жизни и учению Учителя Иванова, «Человек. Природа. Здоровье». На конференцию приглашаются все, кто занимается по системе природного оздоровления «Детка».

Темы конференции:

«Займи свое место в природе».

«Почему человек болеет».

«Отношения в семье и на работе».

«Идея независимости в наши дни».

«Победи в себе страх».

«Как человеку жить дальше».

«Свое ставь, а другому не мешай».

«Начальство не выбирают».

«Возлюби ближнего своего».

За справками обращаться в клуб «Здоровье».

Контактный телефон 6-52-82 после 18 часов.

О.МАСЛЮКОВА,
председатель клуба «Здоровье».

АНГАРЧАНЕ ЗНАЮТ,

КТО ПОЧЕМ

Народ не обманешь. Он разбирается, где истинный талант, а где пустышка, раскрученная на чьи-то денежки.

Яркий пример этому — несостоявшийся концерт Лены Зосимовой.

Она — дочка крупнейшей фигуры в отечественном шоу-бизнесе — владельца PolyGram и BIZ-Enterprizes господина Зосимова.

В Ангарске на ее концерт было продано всего 15 билетов, а в Красноярске ни одного.

Кстати, в сентябре по этой же причине был отменен концерт группы «Браво» в новом составе.

Л.ЗУБКОВА.

Городские библиотеки:
быть или не быть?

НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ НЕ ОЖИДАЕТСЯ

Некогда «самая читающая» страна медленно, но верно перестает таковой быть. И не потому, что народ не хочет читать (хоть и не без этого: многим книгу попросту заменил видеоклип). Те, кто хотел бы приблизиться к живительному источнику знаний и художественному вымыслу, заче тую не имеют средств на приобретение вожделенной книжки. В годы книжного дефицита любителей почитать выручала библиотека. Тогда там можно было найти практически все, что издавалось в СССР.

Ничего почти весь дефицит сведен к нулю. Были бы деньги, а за товаром дело не станет. Фактически сегодня в дефиците как раз они — деньги. Более всего сей дефицит испытывает бюджет. И вот уже стало почти привычным, что в библиотеках нет новых изданий: ни художественной литературы, ни учебной, ни научно-популярной. Причина проста — нет денег на приобретение книг. И вопль библиотекарей о подобном положении остается гласом вопиющего в пустыне бюджетного дефицита.

Тем не менее библиотеки работают, и читальные залы иногда не могут вместить всех жаждущих знаний и информации. Однако дело идет к тому, что и информации в библиотеках очень ско-

ро можно будет не получить. Речь о той информации, кою читатель получал из периодических изданий, будь то общественно-политические, художественные, научно-популярные или специальные. Как нам стало известно, администрация города склонна отказать городской библиотечной системе в выделении денег для подписки на периодические издания на будущий год.

Если никто не сможет убедить мэра, что хотя бы в библиотеках ангарчане должны иметь возможность черпать информацию о происходящем в стране, о новых законах и правилах и т.п., то, значит, в 1997 году многие издания в Ангарске просто невозможно будет найти. Потому что есть издания, которые в городе выписывали только библиотеки.

Возможно, с точки зрения администрации газеты и журналы в библиотеках не есть предмет первой необходимости ангарчан и на этой статье можно сэкономить приличные деньги. Нам же кажется, что при таком подходе самый лучший вариант экономии — закрыть библиотеки вовсе. Кому они нужны с устаревшими книжками, прошлогодними газетами и журналами...

Н. БАРХАТОВ.

НА ВЕРХУ

Долгие дебаты о том, кто и как будет заменять президента во время его болезни, закончились Указом №1378 от 19.09.96 «О временном исполнении обязанностей президента Российской Федерации». Там однозначно сказано — В. Черномырдин. Но на этом однозначность и кончается.

Дело в том, что данный указ не более чем протокол о намерениях.

То есть ясно, что временно исполнять обязанности президента будет премьер-министр (что, впрочем, вытекает из Конституции, и данный указ лишь формально это подтвердил), но вот на какое время Виктору Степановичу пере-

дается государственный руль, о том сказано как-то неопределенно. «Установить, что... Черномырдин В.С. приступает к временному исполнению обязанностей президента... с момента, определяемого в соответствии с указом президента РФ о возложении на председателя правительства РФ временного исполнения обязанностей президента РФ».

Другими словами, перед тем как лечь на операционный стол, Борис Николаевич должен подписать еще один указ, непосредственно «о возложении», а как только придет в себя, подпишет указ «о прекращении временного исполнения обязанностей».

Подобная передача полномочий не более чем формальность. За те несколько часов, что займет

операция и все, непосредственно с ней связанное, Виктор Степанович не успеет, да и не посмеет воспользоваться президентскими полномочиями «в полном объеме, включая полномочия по контролю за стратегическими ядерными силами». Данный акт не более чем символ того, что «ядерная кнопка» на время бессознательного состояния президента — в на-

ПРЕЗИДЕНТ ПООБЕЩАЛ ПРЕМЬЕРУ ДАТЬ ПОДДЕРЖАТЬ «ЯДЕРНЫЙ ЧЕМОДАНЧИК»

дежных руках. Но это важно для зарубежных друзей.

Нам же важно то, что на все время подготовки к операции и реабилитационный период после Б. Ельцин формально остается президентом. Фактически же править его именем будет пресловутое «окружение». А поскольку непосредственный контакт с ним имеет только глава президентской администрации А. Чубайс, надеюсь, понятно, чье мнение и чьи советы будут влиять на принимаемые президентом решения? И роль премьера при этом становится вовсе незавидной. Вроде той, что исполнял Киса Воробьянинов при Остапе Бендере: молчать и только иногда для важности раздувать щеки.

Н. БАРХАТОВ.

ТЫ МОЖЕШЬ ПЕТЬ, ТАНЦЕВАТЬ ИЛИ ИГРАТЬ.



ГЛАВНОЕ - ЖИВИ!

Нужное настроение было создано сразу. Обращением к творческой молодежи 50-60-х годов, вместо привычного «товарищи пенсионеры и ветераны».

Мало того, никто не захотел быть просто зрителем! Во время всего гала-концерта наблюдалось «брожение» между залом и сценой: зрители на время становились артистами, а потом — наоборот.

К тому же выяснилось, что у

творческой молодежи 50-х — творческие дети 70-х и творческие внуки 90-х... Дуэт Станислава Томашевича и Наси Желиховских тому симпатичное подтверждение. Видимо, для того чтобы ладить с внуками, их надо не воспитывать и наказывать, а всем вместе танцевать...

Подумываю я о том, чтобы так же, как Алла Афанасьевна Баирова, заняться серьезным пением. Может быть, в этом и есть та самая

«дамская штучка», которая помогает прекрасно выглядеть и интересно жить?

И уж совсем поразила меня семья Рябчиковых из Белореченска. Когда после мамы Галины Федосевны на сцену вышли ее дочери Диана и Вера, а призы от имени организаторов фестиваля им всем вручила внучка Машка. Сестры Рябчиковы, как выяснилось, хорошо известны в творческих кругах. Диана сама является автором слов и музыки и, похоже, уже становится знаменитой.

Да обо всем разве расскажешь... Но задело, задело-таки внутри какую-то струнку, свершилось событие. Добавим только, что такой фестиваль должен стать традиционным и уже в следующем году — областным.

В. КЛИМОВА.

На фото Л. ЗУБКОВОЙ: справа — «И даже девчонкой я была чертенком...»; «В одной лодке дед и внука»; слева — «Нам ли, мама, быть в печали».

Фестиваль в «Энергетике» назывался «Нам года - не беда»



Его деда, поляка, сослали в былые времена с родной земли в Сибирь. Хлеб ссылки всегда горек, но оказался он в необыкновенном месте: в междуречье рек Белой и Хайты, среди роскошной природы, в деревне Мишелевка, что относится ныне к Усольскому району Иркутской области. Здесь он и род продолжил. Здесь родился сын и внуки, в которых кипит польская кровь.

О внуке сегодня и речь. Альберт Кусс — известный художник. Наш земляк, ангарчанин.

МАСТЕРОВОЙ НЕ МОЖЕТ НЕ РАБОТАТЬ

Очерк о художнике

— Как вы обрели призвание, профессию, Альберт Казимирович?

— Это дело словно само меня нашло, я и не выбирал. Пристрастился к рисованию с детства. Отец поощрял эту страсть, он тоже любил держать кисть в руках.

Отрочество выпало на тяжелую пору — война. Пошел учеником токаря на Хайтинский фарфоровый завод. А в 47-м году ринулся с друзьями-сверстниками в Иркутск — в губернию. Один поступил в пушную техникум, другой — в финансово-экономический. А Альберт — в художественное училище. Прошел творческий конкурс — все эти «загадки» были для него не чужими. И стал учеником художника Крылова, выпускника ленинградской академии.

— Лучшие годы жизни, — затаянно говорит Кусс, обращаясь внутренним взором к далекой юности.

Профиль тоже определился быстро. Кусс — безоговорочный раб, верный служитель пейзажа. Лирический пейзаж — его узкая художественная специальность. То ли волшебная природа родных мишелевских окрестностей скалалась, то ли проесть это небо в него упало, но сложилось и так поет его муза.

Он традиционалист. Правильный посылатель русской пейзажной школы, основанной Саврасовым, Лепорской, Суриковым, Левитаном, а также Безоговорочным. Для любителей остроты и новаторства его потребности не удовлетворяют. Он пишет — лотна в каждом роде искусства — о вечном, что можно обозначить ваянием, а есть еще побеги, отталкивания. Они бывают порой великие, пленяют неожиданно беззастенчиво. Но те из них, что бьются из ствола, не опираются на плодоносную традицию, как правило, мимолетны, долговечны, «как сон, как угасший туман». Кусс — ПРИРОДА. Как говорится, кому что завится. Но во все времена центральным созданием искусства определялась не принадлежность к или иному направлению, но талантом, творческой высоко-

юнные побегисинеющее, обнимающее душу небо и дождевые заволоки, сыплющий снег и пожар осенней листвы — все на его полотнах трепетное, «говорящее», манкое. Эти пейзажи тянут, как в омут. Если не на словах, а нутром захочется познать, что такое аура, стоит постоять у полотен Кусса, взглянуть в них — и это ощущается очевидным эффектом, расширяющим душу, зовущим в дали и в высь.

Он писал и Байкал, и остров Диссон, и Камчатку, и Шикотан (его страсть к путешествиям не обуздана ни годами, ни скромностью материальных возможностей), но главный родник, из которого он пьет ненасытно и неутолимо, — родная Мишелевка, родина, любовь к которой не остывает, а может, напротив, все более воспламеняется с течением лет. Все самое дорогое в творчестве — родом оттуда.

— Вы пишете каждый день или по вдохновению?

— Нет-нет, не каждый день. Прежде чем писать, долго смотрю, наблюдаю, выглядываю. Самое дорогое в жизни — общение с природой. Для меня в лесу побывать — как для верующего в храме. А уж потом, может быть, это обернется пейзажем на полотне. Работаю запоями.

Непосвященным иной раз кажется, что запечатленные на холсте пейзажи — это картинка с натуры, фотографии, один к одному то, что есть в действительности. Это — заблуждение. Путь к пейзажу, закованному в раму, долг и непредсказуем. За наблюдениями, высматриванием, приглядыванием следует множество набросков, подмалевков, этюдов. И это множество подготовительных моментов вовсе не означает, что творческий результат состоит из удовлетворит, прежде всего, самого мастера. Но вот, по счастью, наступает такое мгновение, когда все заготовки можно как бы отбросить. Они, как перегной, удобрили почву, и она даст теперь новые всходы. Тут художник пишет уже не этюд с натуры, а свои взволнованные, пропущенные через сердце впечатления об увиденном, поразившем, ошеломившем, ранившем. Это мгновение — тот незримый, волшебный порог, где умение, техника, владение ремеслом переходят в ранг искусства. Если это мгновение, когда сама душа водит кистью, не наступает, Кусс уничтожает все, как несостоявшееся.

Ясное дело, изложение твор-

ческого процесса непослушными словами выглядит коряво и вряд ли убедительно. Да и можно ли вообще объяснить, что это такое — творческий процесс? Но если все же попытаться, как это делает сам Кусс, то у него это схоже с тем, как писала Мариэтта Шагинян, которая и в 90 лет удивляла всех своей творческой

плодородностью. По ее рассказу, она писала каждый день на узких, длинных листочках, скидывая их один за другим в стоящую рядом с письменным столом мусорную корзину — до тех пор, пока сердце и перо не соединились незримой нитью и на бумагу начинал выливаться, словно само собой, чистоган. У писателей есть такое поверье: со второй половины книга начинает писать сама себя. Кусс тоже всякий раз ждет, ловит, готовит момент, когда душа воссоединится с кистью, когда пейзаж начнет «писать сам себя». По счастью, у него это случается нередко, хотя и не всегда. А угадать и уничтожить то, что не свершилось, — для этого тоже надо иметь и ум, и чутье, и мужество. Это тоже одна из ипостасей тернистого художнического труда.

— Вы много написали?

— Ну, как Рембрандт или Айвазовский, которые оставили по шесть тысяч работ, похвастать не могу. Но на последней выставке в салоне «Люкс», приуроченной к сорокалетию моей творческой деятельности, было представлено более ста пейзажей.

Кусс пишет все времена года. Но самые любимые у него — осень и тот миг весны, когда пробуждается первая зелень. У таких его полотен, как «Лесные чары», «Старость и младость», «Утро года», «Октябрь. Последние листья», «Осенняя гармония», «Первые капли дождя», «Золотая осень», посетители выставок застревают как завороченные, едва не загнипнотизированные. В эти работы много вложено. И они много отдают — тепла, духовности, взволнованности, упоения.

Пейзажи, пейзажи, пейзажи... Излюбленному жанру за всю жизнь Кусс изменил лишь дважды. Раз написал «Автопортрет». А в другой раз — «Портрет отца». К созданию последнего художника привели и горячие сыновьи чувства, и гражданские импульсы. На долю отца — Казимира Кусса — выпала нелегкая жизненная

судьба. Сын польского ссыльного. Сибиряк по рождению. Кадровый офицер Красной Армии, политработник. Не избежал репрессий 37-го года. Но каким-то чудом через восемь месяцев был выпущен и оправдан, что случилось чрезвычайно редко. А когда настала суровая година, конечно, воевал. В 1943-м, когда по инициативе Союза польских патриотов была организована 1-я Польская армия из поляков, проживающих в России, был направлен в дивизию имени Костюшко. В Белоруссии, под Ленино, дивизия приняла первый бой. Дошла с боями до Берлина. А майор Казимир Кусс погиб при освобождении польской Прибалтики в феврале 1945 года. Похоронен в городе Валч, на братском кладбище польских и советских воинов. Там и сегодня идеальный порядок. Альберту Куслу довелось побывать на родине, поклониться отцовской могиле. Это одно из главных событий его жизни, так он сам считает. Был на приеме у заместителя министра обороны Юзефа Урбановича, тот вручил сыну посмертные награды отца. Побывал и в 1-м пехотном полку, в дивизии, где воевал отец. Тепло был принят в школе города Тучно, которая носит имя майора Казимира Кусса. Нашлись в Польше и родственники: «Дзень добре, пани Анна Кусс!» — Дзень добре, пан Альберт!»

Портрет отца Кусс создавал с сыновней любовью. Писал по фотографии и по своим далеким воспоминаниям. На портрете Казимир Кусс красив, напоен энергией, одухотворен. Отцом художник любит. Работа согрета чувством сыновнего поклонения.

У портрета тоже своя судьба. В свое время его приобрел известный своим меценатством В.Ф.Новокшенов для галереи АЭХК. Теперь галерея распалась, следить за ней некому. Собранные в ней богатства раздали по разным учреждениям. «Портрет отца» попал в пожарную часть, где оказался в совершенно неподходящих условиях. Спасая

портрет, Кусс выменял его на пейзаж. А теперь собирается предложить эту работу музею Войска Польского в Варшаве, думая, что там ей будет самое место...

— У вас есть мечта?
— Есть: посмотреть как можно больше. Эх, отправиться бы в кругосветное путешествие!

Жаждой видеть мир он был всегда обуян. Побывал в Индии, в Италии, в Египте, в Крите... И сейчас без впечатления куда-то не поедет. Но... Прежде надо дождаться пенсии, которую, возможно задерживают. «Мне и 70 лет не накопили строчки», — мог бы повторить художник вслед за поэтом. Он не сумел завести ни холодильника, ни телевизора... Телевизор совсем недавно подарили друзья.

Как и всем деятелям культуры, искусства, художникам живется нынче несладко. И у Кусса свои проблемы. Он все чаще задумывается о судьбе своих картин. Многие из них признаны, оценены, в них — искра Божья. Но что будет с ними?

Искусство мастера остается мало востребованным.

— Тем, у кого есть деньги, картины не нужны. У тех, кто хотел бы их приобрести, нет денег, — горько размышляет художник.

А меж тем на мольберте — новая работа. Кажется, это будет зимний пейзаж. Он, как всегда, рождается в пробах, в подходах, в вариациях. Что получится — никогда вперед неизвестно. Но художник работает, творит. Как сказал поэт,

«Мастеровой не может не работать, даже если он опускает тайну ремесла».

Леонид БЕСПРОЗВАННИКОВ

На снимке: художник Альберт Кусс у портрета отца.



ить
кая
ные
чит

ЮЕВА.
КОВОЙ.

даже
в пред-
кости на
училось сто
тому автор
е равно

ДК "Современник" 27 октября
приглашает любителей собак на веселое представление "Дог-шоу"
 В программе: парад-алле, дог-модель, забавные конкурсы среди собак-участниц, неожиданные соревнования, награждение победителей.
 Работают спец.магазины.
 Внимание, собаководы!
 Если вы хотите со своим питомцем стать участником "Дог-шоу" и победить, то отбор и регистрация собак проводятся 13 октября в 17 часов в КТЗ ДК.
Мы ждем всех!
Справки по тел. 4-50-13.



13 октября, воскресенье
Дворец культуры нефтехимиков
19 октября, суббота
ДК "Современник"
"Сказки, сказки — ярмарка чудес..."
 Премьера шоу-программы!
 Это — музыка, песни, танцы, волшебство, превращения, сказочные герои — добрые и злые, грустные и веселые!
 И все они вам хорошо знакомы.
 Девчонки и мальчишки!
 Мамы и папы!
 Бабушки и дедушки!
 Приходите!
 Это будет очень интересно!
 Начало в 12 часов.
 Билеты продаются в кассе.
 Поспешите купить билет заранее. р.430

ВРЕМЯ РЕКЛАМА
Успех в стабильности
 т. 2-31-19

- Только газета "Время" обладает самым большим тиражом.
- Только газета "Время" выходит четыре раза в неделю.
- Наши дизайнеры сделают частное объявление броским, выразительным и заметным на страницах газеты.
- Частное объявление в газете "Время" - точное попадание в цель.
- Реклама в "Восточно-Сибирской правде"

Заказ рекламы по адресам:
 - ул.Ленина, 43, редакция газеты "Время", время работы с 9 до 18 час., без перерыва;
 - 206 кв-л, "Салон красоты", 2 этаж, время работы с 13 до 19 час., в субботу с 10 до 14 час.

Иностраный туризм
Агентство "ДВ-Байкал"
 5 лет работы в туризме
Каникулы
 летская группа С.Петербург-Хельсинки
 12 лет — 3,8 млн.руб., после 12 лет — 5,2 млн.руб.
 вылет из Иркутска.
 * Семейный отдых на море в ОАЭ — 5,1 млн.руб.
 Вылет из Иркутска.
 * Семейный отдых на Красном море в Египте — 3,7 млн.руб.
 Вылет из Москвы.
 * Взрослым постоянно:
 Греция (отдых + шубы) — 3 млн.руб.
 Вылет из Москвы.
 Таиланд 10 дней — 8,1 млн.руб.
 Вылет из Иркутска.
 Детям и постоянным клиентам скидка.
 Адрес: гост. "Сибирь", 2 этаж, к.20, 21.
 Тел. 3-80-20, 3-80-21. (3681)

Многооперационные, простые в управлении швейные машинки "Зингер" (Германия, 3 модели), "Ягуар" (Япония, 3 модели).
Цены 2080-2700 тыс.руб.
Гарантия 1 год.
 Адрес: магазин "Меркурий" — 188 кв-л, д.2.
 Тел. 4-10-61. (54)

Уважаемые ангарчане!
 Служба ритуальных услуг берет на себя скорбные заботы о достойных людях умершего:
 — оформление свидетельств о смерти;
 — заказ гроба, пеленки, песка, оркестра;
 — заказ и вынос пеленки, предметов похоронного ритуала (гроб, оградка, вынос и установка венки с лентами);
 — вынос и установка венки с лентами);
 — погребение; погребение тела покойного из морга на адрес и на кладбище;
 — погребение тела покойного из морга на адрес и на кладбище;
 — проведение похоронной оградки и памятника;
 — проведение похоронного митинга;
 — музыкальное сопровождение в момент выноса и захоронения.
 Весь комплекс ритуальных услуг можно заказать по адресу:
 ул.Ленина, 2 (кв.17) с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 ежедневно, в субботу и воскресенье.
 Тел.: 2-24-15, 0-84. (3327)

Мебель для дома и офиса
 Высококачественная универсальная многовариантная мебель
 дельтавест
 т. 2-99-02
 и прочие аксессуары
 Только у нас и только для вас:
 — постоянные поставки корпусной мебели
 — бесплатная консультация дизайнера
 — сборка и доставка мебели по Ангарску и области
 — гарантия 1 год
 — гибкая система скидок, возможна оплата по перечислению и взаиморасчетом с различными предприятиями Иркутской области
 — зачет по карточным долгам АО АНХК.
 Адрес: г.Ангарск, ул.Партизанская, 1 (Институт биофизики, напротив Майского рынка).

ТОО "Магазин "Агат"
реализует торговое оборудование б/у.
 Адрес: 18 мрп, дом 5.
 Тел. 55-40-05. (3637)

ПРОДАЖА ОДНОКОМНАТНЫХ КВАРТИР на 4 октября

Площадь (кв.м)			Район	Бал-кон	Сан.узел	Цена млн.	Примечание
общ.	жил.	кух.					
30.8	18.2	6.5	47	2		+4%	
31.1	18.1	6.3	93	4	совм	37.0	
36.0	17.1	9.0	10	1/5	совм	37.0	
34.6	17.8	7.3	22	1/5	разд	42.0	ул.план.
34.6	18.7	9.0	95	1/5	совм	40.0	ул.план
34.0	18.0	9.0	19	2/9	совм	40.0	ул.план
28.3	13.8	7.0	94	3/9	совм	45.0	ул.план
35.7	19.4	10.0	12а	1/9	совм	38.0	ул.план
32.6	16.2	9.0	7а	2/5	Б/вм	40.0	ул.план
32.4	16.5	9.0	177	2/5	Б/д	42.0	ул.план
33.2	16.6	8.5	17	4/5	Б	50.0	ул.план
30.6	18.1	6.0	94	1/5		45.0	ул.план
31.0	17.3	7.0	9	4/5	Б	35.0	
30.7	16.8	6.5	15а	1/5		38.0	
31.0	16.7	6.5	95	1/5	Т	37.0	
30.1	18.1	6.5	102	2/5	ТБ	8.0	
31.2	16.9	6.5	8	1/5		0	
31.0	18.1	6.2	93	5/5	Б	0	
31.1	18.3	6.2	94	5/5	Б	0	

КВАРТИРНОЕ АГЕНТСТВО "САКУРА"  
 4-33-32
 4-37-82

ООО "Центральный рынок"
 Реализует оптом свинину — 14500 руб./кг, баранину — 14000 руб./кг, картофель — 1800 руб./кг, морковь — 3000 руб./кг, лук — 2150 руб./кг.
 Для оптовых покупателей возможна скидка.
 Приглашаем посетить наши магазины и приобрести выгодные для вас покупки. (3667)

Ангарский государственный технологический институт
объявляет набор на подготовительные курсы по подготовке в вуз с 04.11.96 г.
Продолжительность обучения на курсах 7 месяцев.
 За справками обращаться по адресу: ул. Чайковского, 60, каб. 432 и 206. Телефоны: 6-88-41, 6-85-34. (709с)

АО "Белореченское"
 Ангарский склад оптовой торговли

 Крупное
 Дешево и вкусно!
Свежее яйцо
 Оптовая продажа по ценам птицефабрики.
 Адрес: ул. Партизанская, 1 (Институт биофизики).
 т. 2-99-51

ТОО "АПТЕКА"
 Всегда поможет поддержать Ваше здоровье!

Центральная аптека	т. 6-39-04	29 м/р, д. 7
Аптека № 233	т. 6-82-72	7 м/р, д. 16
Аптека № 81	т. 2-27-05	ул. Иркутская, д. 16
Больница скорой медицинской помощи		22 м/р
Детская поликлиника № 1		26 кв-л, д. 1
Детская поликлиника № 3		84 кв-л
Детская поликлиника № 4		12А м/р
Женская консультация		ул. Ворошилова
Магазин "Алекс-2"		15 м/р, д. 38
Магазин "Алекс-6"		55 кв-л, д. 6
Магазин "Алекс-9"		188 кв-л, д. 6А
Магазин "Алекс-11"		13 м/р, м. "Октябрьский"

Доступные цены
 Широкий ассортимент
 Профессионализм
 Телефон для оптовых покупателей: 6-55-47.
 Справочная аптеки: 060, 6-39-04.

РОССИЙСКИЙ САХАР
 ИЗ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЙ ЗОНЫ
 Цены, как обычно, самые низкие.
 ● Ангарская реалбаза ул. Чайковского, д. 2а, т. 3-25-89, 5-27-41
 ● Иркутск, ХПП №1, ул. Трактовая, 24, т. 46-45-72
 ● Братск, пос. Чекановский, продовольственная база Братского алюминиевого завода, т. 19-75-65

Хайтинское поспо п. Мишелевка Усольского района продает 2-квартирный деревянный дом с участком, а/м ГАЗ-3307 грузовая 1992 г.вып., 3 магазина, недорого.
 Тел. в Мишелевке: 97-2-34, 97-2-35 вечером. (3668)

Предприятие "Развитие"
 в Липецкой области имеет сеть автозаправочных станций, ищет долгосрочного партнера с гарантированной поставкой на реализацию бензина А-93 и АИ-76 в количестве до 1500 тонн, дизельного — 500 тонн в месяц.
 Контактные телефоны: (0742) 77-28-42, 77-36-25, факс 77-37-34.

ТОО АЗНКУ
 Принимает заявки на изготовление и установку металлических дверей, решеток.
 Реализуем садовые теплицы из металла, устройства защитного отключения (УЗО), листовой металл.
 Продаем или сдаем в аренду киоски.
 Тел.: 7-85-28, 7-54-78

Служба доставки реализуем сахар (Россия) муку (Алтай, Венгрия).
 Тел.: 55-40-52, 3-28-40. (2749)

ЦЕНТРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
 (лицензия № 5 от 22 ноября 1995г.)
ПРЕДЛАГАЕТ более 150 квартир. Публикуем некое

№	р-н	расп	тип	этаж	тел	балк	план	сануз	кухня	с	сумма млн.
вид : КОМНАТЫ											
1	кв	80	1/4	-	-	-	3 хоз	-	-	-	в хор
2	кв	20	3/3	+	-	-	2 хоз	-	-	-	в хор
вид : 1-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ											
1	кв	47	2/4	-	-	+	-	совме	6 м2	-	в хор 3
2	8 мкр	1/5	-	-	-	-	-	совме	6 м2	-	в хор 3
3	кв	93	1/5	-	-	-	-	совме	6 м2	-	в хор 30
4	8 мкр	3/5	-	-	+	-	-	совме	6 м2	-	после 30
5	17 мк	1/5	-	-	-	-	-	совме	8 м2	-	после 31.0
вид : 2-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ											
1	кв	"Л"	5/5	-	-	+	смежн	совме	6 м2	-	в хор 44.0
2	кв	84	5/5	-	-	+	смежн	совме	6 м2	-	в хор 44.7
3	15 мк	1/5	+	-	-	-	смежн	совме	6 м2	-	в хор 45.2 2
4	кв	72	4/5	-	-	+	разде	совме	6 м2	-	в хор 44.0 26
5	13 мк	3/5	-	-	+	-	смежн	совме	6 м2	-	в хор 44.0 29
вид : 3-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ											
1	кв	94	1/5	-	-	-	1-раз	разде	7 м2	-	в хор 59.4 36.8
2	12 мк	3/5	+	+	-	-	смежн	совме	6 м2	-	в хор 58.3 41.6
3	кв	86	2/5	-	-	+	1-раз	разде	6 м2	-	в хор 55.0 37.5
4	кв	189	1/5	+	-	-	смежн	совме	6 м2	-	после 58.0 42.0 7
5	Савват	2/3	+	+	-	-	разде	разде	10 м2	-	треб. 58.4 35.6 65
вид : 4-КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ											
1	кв	177	1/5	-	-	-	1-раз	разде	7 м2	-	в хор 60.0 42.0 85
2	15 мк	5/5	+	+	-	-	1-раз	разде	6 м2	-	в хор 60.0 42.3 80.0
3	кв	76	3/4	+	+	-	2-раз	разде	8 м2	-	в хор 86.0 62.8 160

телефон агентства: 2-30-83
 (По этому телефону Вы можете оставить заявку на покупку квартиры, дома, гаража, дачи) В агентстве имеются сведения по продаже квартир г.Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

ХОЧУ ХОДИТЬ ПО ДОМУ В ПИЖАМЕ, А НЕ В ВАТНИКЕ!

Вот и лето прошло... С теплой грустью мы вспоминаем погожие летние дни и безнадежно смотрим на остатки летнего «пиршества» подземных дел мастеров: незаконченные теплотрассы, развороченные колодцы...

С грустью и болью смотрели бы и жители поселков Цементников и Шеститысячника на эти стометровые обнаженные трубы, если бы их ежедневный маршрут пролегал по бывшему 8-му району. А пока о продолжающемся ремонте теплотрассы к своему району они могут судить только по так и не наступившему для них отопительному сезону. Холодно.

А что же труба, которая в зарытом виде должна символизировать единство квартплаты и коммунальных услуг? А ничего. С середины лета она явила миру свой обнаженный лик, да так и пребывает в сем состоянии до наших дней. Тепловики заверяют, что к середине октября трасса начнет функционировать, видите, уже новую трубу привезли, осталось только приварить, проверить, зарыть да начать. Ан, извините, время уже два часа, нам пора технику отправлять на ночь.

И так каждый день. И каждый день возвращаются квартиросъемщики в ненагретые дома, и каждый день ждут они чуда под названием централизованное отопление.

П.РУБАХИН.



Фото Л.ЗУБКОВОЙ: холодно, господа-товарищи. Нельзя ли побыстрее?

В АНГАРСКИХ КОММУНАЛЬНЫХ ЛАБИРИНТАХ

совершенно заблудились жильцы пятого дома в 74 квартале. И мы вслед за ними. Нет просто никакой возможности разобраться в том, кто все-таки за что должен отвечать и как в этой связи нужно поступать

Сначала из письма жильцов дома в редакцию газеты: «Наш подвал постоянно (по имеющимся у нас документам, уже больше 10 лет) находится в аварийном состоянии. Все время здесь льется горячая и холодная вода, повреждена система канализации. Все пропиталось сыростью, зловонными запахами, гниет... В подвал можно пробраться только в резиновых сапогах».

Мы в тот подвал пробрались и можем засвидетельствовать, что все вышеизложенное верно. Вот только скоро вместо резиновых сапог понадобится аква-ланг.

Это, можно сказать, «дано» в нашей задачке, а доказать надо то, что «никто в этом не виноват». У нас вообще нет виноватых, у нас только правые. «Ты и я - мы оба правы...»

Первым делом, конечно, тянет обратиться в ЖЭК. Наивная привычка! Обслуживание этого дома осуществляет жилищно-эксплуатационная контора № 3. Поначалу, пока жалобы от жильцов были внове, работники ЖЭКа хотя бы регулярно приходили «по вызову». Работы же по устранению аварии сводились к тому, что просто отключалось водоснабжение. Жильцы по-прежнему оставались с вонючим подвалом, но теперь еще и без воды. Быстро смекнув что к чему, люди в ЖЭК звонить перестали.

Следующим «кругом» стали многочисленные обращения в тогда еще исполнительный комитет горсовета, к депутатам, к

ответственным чиновникам. Их письменные ответы прилагаются, больше ничего сказать об их участии в этом деле не можем.

Дело осложнилось тем, что на первом этаже этого жилого дома, как то было заложено в проекте, располагалась столовая № 19, ныне кафе «Сударушка», и плюс к этому парикмахерская «Волшебница».

Идею размещения столовой в жилом доме вряд ли можно назвать удачной. Расположенная в центральной части города, она работала в то время на полную катушку. Гудели агрегаты, разгружались и загружались машины, причем делали это за неимением специальных подъездных путей прямо во дворе... Сегодня в бывшей столовой объемы готовки уже не те, практически продолжает работать только кондитерский цех. Однако даже это, по словам инженера ЖЭКа-3, создает аварийную ситуацию в подвале соседнего подъезда. Каким же образом?

- Возникает подпорка воды в колодце из-за скопления отходов столовой и парикмахерской. Из-за этого вода выливается в подвал.

- Так кто все-таки должен навести там порядок?

- Мы регулярно направляем заявки в управление водоканализационного хозяйства на устранение запорки колодца. Так как ЖЭКи отвечают только за внутренние домовые сети, а за нормальное состояние внешних коммуникаций - ПУВКХ.

Чувствуете, как стремительно разрастается круг персона-

жей? Только подвальный «водоем» остается постоянным. Маловероятно, что и внутренние сети находятся в удовлетворительном состоянии, особенно если учесть, что дом много лет стоит без капитального ремонта. Однако игра «отфутболить жильца» продолжается...

Как-то, не поверив в то, что проблема на самом деле неразрешима, мы обратились за разъяснениями в комитет по управлению имуществом, задав, кроме прочего, и вопрос о том, часто ли возникают подобные конфликты у арендаторов муниципального имущества и новых собственников с жилищно-коммунальными службами. Ответ получен положительный.

Кроме солидного списка должников за коммунальные услуги, многие из них не спешат заключать договоры на доленое обслуживание помещений.

Если с арендаторами муниципального имущества вопрос решается более или менее просто - возможно элементарное расторжение договора аренды, то с выкупленными в собственность помещениями, как, например, в случае с «Сударушкой», сложнее. Но в принципе возможно даже полное отключение от источников коммунальных благ.

Если в сложившейся ситуации действительно виноваты столовая и парикмахерская, надо принудить их платить. А если виноваты не только предприятия и имеет место вина ЖЭКа - нечего «переводить стрелки».

В. КЛИМОВА.

«ЧЕЛНОКОВ» УПОЛОВИНИЛИ

По данным Государственного таможенного комитета, в прошлом году «челноки» завезли в Россию товаров более чем на 10 миллиардов долларов, что составило 17,1 процента общего российского импорта. Причем чуть меньше половины (45%) «челночного» импорта приходится на Турцию. После нее идут Арабские Эмираты (13%) и Китай (12%), Южная Корея (8%) и Польша (4%).

В результате введенных нынешним летом дополнительных налогов на «челноков» именно на этих направлениях товарооборот на таможах за июль-август сократился вдвое.

А НАС ВСЕ МЕНЬШЕ

По данным Госкомстата, на начало этого года в России было 148 миллионов граждан всех возрастов. Но уже к началу августа нас стало на 300 тысяч человек меньше. А если бы не активное возвращение на историческую родину наших соотечественников из ближнего зарубежья, нас было бы еще меньше. Ведь за эти 7 месяцев в России умерло 779,5 тыс. человек, родилось же всего 271,1 тыс. новых россиян.

Да и откуда же быть большему числу новорожденных? Сексуальное просвещение дает свои плоды — «случайных» детей все меньше. Но меньше и законных. Хотя бы потому, что меньше браков. Если за 7 месяцев прошлого года было зарегистрировано 542,8 тыс. пар, то за тот же период нынешнего — 451,7 тысячи. Да и разводиться стали больше: январь-июль 1995 г. — 718,5 тыс. разводов; январь-июль 1996 г. — 763,6 тыс.

НЕ НУЖЕН НАМ ЗМИЙ ЧУЖЕЗЕМНЫЙ

С будущего года российское правительство вводит ограниченные квоты на ввоз в страну чужого этилового спирта и водки. В общей сложности будет позволено импортировать всего 10 млн. декалитров водки и всего 1 млн. декалитров спирта. «Всего» — потому что это в четыре раза меньше, чем ввозится в настоящее время.

УДАРИМ ПО ПРЕЗИДЕНТУ РЕФЕРЕНДУМОМ

На днях Дума Ангарска приняла новые правила торговли спиртным. По этому решению торговля в киосках всем, что крепче 28 градусов, запрещена. Однако пока никто не торопится это решение выполнять.

А вот в соседней Бурятии владельцы киосков пошли в контратаку на власть, принявшую аналогичное решение. Они объединились в общественную организацию и собирают подписи по всей республике за проведение референдума о доверии президенту Бурятии Л.Потапову и о досрочных выборах президента и правительства.

Всего надо собрать 50 тыс. подписей, и организаторы надеются этот рубеж даже превзойти. Вот только примет ли потом соответствующее решение Народный Хурал (тамошний парламент) — вопрос.

Рубрику ведет Н.БАРХАТОВ.

ЮБИЛЕИ

ЧТОБ НАМ ТАКИХ СПОНСОРОВ

В ДК «Строитель» очень торжественно и при этом по-военному четко и организованно прошел праздник, посвященный 30-летию создания специальных моторизованных частей милиции. В Ангарске сегодня таковой является военная часть 3765, которую еще иногда называют милицейским батальоном.

В числе гостей на юбилее присутствовали вице-мэр В. Тюменцев, вице-президент Ангарской нефтехимической компании П. Ванякин, начальник УВД г. Ангарска Ю. Полежаев.

Уже сегодня, хотя часть приступила к несению службы только месяц назад, к сотрудничеству с ней многие выразили интерес. Городская администрация надеется на улучшение криминогенной ситуации в городе, Юрий Полежаев назвал военнослужащих части коллегами, а ангарские строители уже ведут переговоры с командованием об охране своих объектов...

И совсем не случайно день рождения войск решено было отметить не на своей закрытой территории, а «в городе». Эта часть, как никакая другая военная часть, завязана с городом, с его интересами.

Для любителей сообщим, что в батальоне служат просто прекрасные женщины, не говоря уже о мужчинах. Если в армии есть такие - значит еще не все потеряно.

В. КЛЮЕВА.
Фото Л. ЗУБКОВОЙ.



Поправка ЛИШНИЙ НОЛЬ

В № 153, что вышел 1 октября, в материале «У них зима даже летом...» допущена опечатка. В предпоследнем абзаце в предложении «...не дали построить новые холодильные емкости на 10000 тонн хранения» проскочил лишний ноль и получилось сто тыс. тонн, что, конечно, не делает нам чести. И потому автор приносит свои извинения. Хотя... с другой стороны, все равно ведь не построили ни на десять, ни на сто тысяч тонн.

Н.БАРХАТОВ.



ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АОТ "КАРАВАЙ"

Протокол № 5
город Ангарск
05.10.1996 года

Начало: 10 часов 00 минут

Председатель собрания — С.В. Батуев, председатель совета директоров, генеральный директор.

Секретарь собрания — И.С. Ситалова, ответственный секретарь совета директоров.

Инициатор внеочередного общего собрания акционеров АО "Каравай" — общество с ограниченной ответственностью "А-Лидер", владеющее 15,5% акций АО "Каравай".

Объявленная повестка дня собрания (газета "Время", № 139 от 05.09.1996 года):

1. Внесение изменений и дополнений в положение "Об участии в конкурсе на должность генерального директора и в совет директоров", "О выборах в совет директоров", "О совете директоров" от 28.06.94 г. и 04.08.94 г.

2. Избрание совета директоров.

3. Досрочное прекращение полномочий генерального ди-

ректора. Назначение генерального директора.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, инициаторами внеочередного общего собрания составлен на 21 августа 1996 года.

На С.В. Батуева, как на председателя совета директоров и генерального директора АО "Каравай", в соответствии со статьей 6.4. Устава АО "Каравай" и статьей 67, пункт 2, Федерального Закона "Об акционерных обществах" возложена обязанность по ведению общего собрания акционеров.

Функции секретаря собрания в соответствии со статьей 7.12. Устава акционерного общества возложены на ответственного секретаря совета директоров АО "Каравай" И.С. Ситалову.

В соответствии с Федеральным Законом "Об акционерных обществах" кворум общего собрания акционеров определяет счетная комиссия (статья 56,

пункт 4). Количественный и персональный состав счетной комиссии утверждается общим собранием только по предложению совета директоров АО "Каравай" (статья 56, пункт 1, Федерального Закона "Об акционерных обществах"). Предложений от инициаторов собрания по составу счетной комиссии не поступило, и совет директоров АО "Каравай" этот вопрос не рассматривал. Таким образом, предложенный общему собранию по составу счетной комиссии не выдвинуто. Поэтому из-за отсутствия возможности утвердить счетную комиссию на данном собрании определить кворум невозможно.

В связи с вышеизложенным объявляю собрание несостоявшимся из-за невозможности определения кворума и допущенных при его организации грубых нарушений Федерального Закона "Об акционерных обществах".

С. БАТУЕВ,
председатель собрания.
И. СИТАЛОВА,
секретарь собрания. (3654)



Мэру г. Ангарска Непомнящему В.А.

Начальнику УВД г. Ангарска

Прокурору г. Ангарска
Начальнику штаба ГО г. Ангарска

Гл. врачу СЭС г. Ангарска

Начальнику РУОП г. Ангарска

ЗАЯВЛЕНИЕ

Довожу до вашего сведения, что после проведения внеочередного собрания (05.10.96 г.) акционеров АО "Каравай", организованного и проведенного по инициативе ООО "А-Лидер" с нарушениями действующего законодательства об акционерных обществах, где также незаконно был избран новый генеральный директор Канухин Е.П., им был запрещен доступ на предприятие меня, генерального директора, и была произведена замена ведомственной охраны предприятия на сотрудников вневедомственной охраны УВД, с которой АО "Каравай" не имеет соответствующего договора. Канухин Е.П. до момента госу-

дарственной регистрации в качестве нового генерального директора юридически не имеет права распоряжаться от имени АО "Каравай".

В связи с тем, что хлебозаводы АО "Каравай" являются городскими объектами особого режима содержания (согласно постановлению мэра г. Ангарска, ДСП), а я, как действующий директор, фактически не имею физической возможности контролировать и управлять данными объектами в случае чрезвычайной или даже просто аварийной ситуации, заявляю: Я, БАТУЕВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО "КАРАВАЙ", СНИМАЮ С 17 ЧАСОВ 5 ОКТЯБРЯ С.Г. С СЕБЯ ВСЯКУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЛЮБЫЕ СОБЫТИЯ НА ХЛЕБОЗАВОДАХ АО "КАРАВАЙ" В ЧАСТИ БЕЗОПАСНОСТИ ИХ КАК ОСОБЫХ ОБЪЕКТОВ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ТАК И ПО САНИТАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРОДУКЦИИ АО "КАРАВАЙ".

19.00 5 октября 1996 г.
С. БАТУЕВ,
генеральный директор АО "Каравай". (3655)

ДК "Современник" приглашает на спектакль вернувшегося из поездки в Германию народного театра "Факел" "Иван-да-Марья"
на немецком языке.
Спектакль состоится **12 октября в 10 часов** в здании театра.
20 октября в 16 часов в ДК "Современник" — на русском языке.

11 октября ДК "Современник" принимает полуночников города в ночной клуб.
Вас ждет общение в кругу друзей, сюрпризы, танцевальная программа дискотеки "Макс-Микс".
Заранее можно заказать столики.
Начало в 23.00.
Справки по тел. 4-50-13.

Уважаемые родители!
В д/у № 34 "Росток" (81 квартал) ведется прием детей с 1 года до 4 лет.
Обучаются английскому языку (с 3 лет). Работают группы продленного дня и суточного пребывания.
Тел. 2-38-49. (3652)

Норка, чернобурка, олот, нутрия, шубы из Греции
каракуль, лиса и др.
Магазин "Бурда моден". (3644)

АО "Белореченское" приглашает к сотрудничеству торговые организации и продавцов, имеющих свои торговые точки, для реализации яйца, мясопродуктов.
Адрес: ул. Партизанская, 1 (Институт биофизики), Тел. 2-99-51. (13к)

Грузовые перевозки контейнеров. Тел. дисп. 55-40-52. (3691)
Штукатурим гаражи. Тел. 56-04-88. (3609)

ПРОДАЮ
О/м ВАЗ-2102 1980 г.вып. — 11 млн.руб., пианино "Беларусь" — 1500 тыс.руб. Тел. 4-01-65. (2894)
О/гараж в а/к "Привокзальный-5". Раб.тел. 2-37-90.
О/спальный гарнитур, книжный шкаф, секретер, сервант, стиральную машинку с centrifугой. Тел. 2-29-54. (3682)
О/Кап.гараж 4,5х6 в а/к "Искра-2". Тел. 3-18-37. (3681)

О/Шв.машину "Чайка" (рабочий стол, эл.привод). Тел. 7-40-97. (3680)

О/3-комн.кв-ру в п.Лесогорске Чунского р-на (благоустроенная, в панельном доме, 3 этаж, телефон) за 18 млн.руб. Рассмотрю любые варианты по обмену. Тел.поср. 9-29-58. (3649)
О/Два участка по 15 соток в Б.Елани: разработанный — под строительство жилого дома, неразработанный — приватизированный, в новом садоводстве. Тел.поср. 2-23-80. (3650)
О/Гараж в а/к "Волна" 5х6; коляску зимнюю (Германия) б/у; стекло 100 кв.м 130х20х0,3 см, цена 20 тыс.руб. за 1 кв.м. Тел. 55-01-33. (3681)
О/Срочно дачу в Старой Ясачной и а/м ВАЗ-2107 1992 г.вып. Тел. 6-41-54. (3659)
О/Дачу в черте города. Тел. 6-70-42. (3660)
О/А/м "Газель" 1994 г.вып., цена 27 млн.руб. Тел. 2-35-67. (3661)
О/Новый прицеп к а/м, цена 3 млн.руб.; детскую деревянную кровать. Тел. 2-35-67. (3552)
О/А/м ВАЗ-2104 1990 г.вып., цена 22 млн.руб. Тел. 55-33-14. (3664)
О/Микроавтобусы "Тойота-Литас" и "Тойота-Таун-Айс" 1988 г.вып. Возможна оплата продукцией АНХК. Тел.: 55-87-93, 55-16-59. (3666)

О/Кап.гараж в а/к "Привокзальный-4". Тел. 9-74-32. (3665)
О/А/м ВАЗ-21011 1980 г.вып., 10 млн.руб. Адрес: 15а-38-9. (3667)
О/Кап.гараж в ГСК-4 (6а мрн). Тел. 6-09-13. (3669)
О/Дачу в Биликтеуе (с/о "Искра"). Тел. в Усолье 4-43-98 после 18 часов. (3670)
О/Торговое оборудование со сборной, недорого. Тел.: 4-33-25, 4-03-30. (3674)
О/2-комн.крупногаб.кв-ру в центре (1 этаж). Штукатурим гаражи. Тел. 4-61-50. (3677)

О/Женские зимние сапоги "Саламандер", цены снижены. Тел. 55-38-87. (3490)

О/Гараж в ГСК-1. Тел. 6-54-19 вечером. (3678)
О/А/м "Ниссан-Пульсар" 1987 г.вып. в хорошем состоянии. Тел.: 7-86-16, 7-50-07 в рабочее время. (3653)
О/А/м ВАЗ-2123 "Нива", ВАЗ-21061, июль 1996 г.вып., без пробега. Тел.: 4-36-23, 4-02-76. (3659)

О/Новый а/м ЗИЛ-131 без двигателя на запчасти. Двигатель ЗИЛ б/у. Тел. 4-74-69. (3690)

О/Гараж с подвалом под автомобиль с перспективой строительства кап.гаража. Адрес: п.Северный, ул.Северная, 10 вечером. (3689)
О/Гараж в а/к "Майск-2". Тел. 55-57-08. (3688)
О/2 подростковые кровати, недорого. Тел. 55-92-77. (145)
О/Гараж в ГСК-3 (№ 690) и а/м ГАЗ-21029 1994 г.вып. Раб.тел. 7-52-15. (3521)
О/А/м ЗАЗ-968М и участок в с/о "Калиновка-6". Тел. 7-60-37. (3662)
О/Участок в с/о "Утес". Раб.тел. 2-99-51, дом.тел. 4-73-10. (47)
О/Новый а/м ВАЗ-2106, недорого. Тел. 9-24-16, 55-50-39. (2919)

МЕНЯЮ
О/3-комн.кв-ру улущ.план. на 2- и 1-комн.кв-ры. Возможны варианты. Адрес: 6а-27-77 после 18 часов. (3655)

О/3-комн.кв-ру улущ.план. (телефон, 8 этаж) на 2- и 1-комн.кв-ру. Тел. 6-34-91 вечером. (3656)

О/1-комн.кв-ру на 2-комн.кв-ру улущ.план. Тел. 4-43-73. (2917)

О/3-комн.кв-ру ("хрущевка") и комнату на 3-комн.кв-ру улущ.план. Тел. 6-04-42. (3622)

О/3-комн.кв-ру улущ.план. в Савватеевке на 2-комн.кв-ру в Ангарске или продажам. Тел. 2-39-83. (3620)

О/2-комн.кв-ру ("хрущевка", 92 кв-л) на 3-комн.кв-ру с доплатой. Тел. 3-42-74. (3666)

О/Дом в Раздолье с постройками и хозяйством на 2-комн.кв-ру или на 3-комн.кв-ру. Доплата — машина. Тел. 6-43-78. (3684)

О/2-комн.кв-ру улущ.план. в г.Усть-Илимске на равноценную в Ангарске или куплю. Тел. в Усть-Илимске 3-17-90, в Иркутске 27-08-29. (3663)

О/2-комн.кв-ру (11 мрн, 2 этаж, телефон) и 1-комн.кв-ру улущ.план. (8 этаж) на 2- или 3-комн.крупногаб.кв-рус телефоном, кроме 1 этажа, в центре. Тел. 6-91-07. (3664)

О/Приватиз. 1-комн.кв-ру и садовый участок 10 соток на приватиз. 1-комн.кв-ру с телефоном в центре. Тел.поср. 9-23-17. (3657)

АРЕНДА
О/Сдаю в аренду на год теплый гараж в р/не трансгентства. Тел. 55-94-23. (3652)

О/Сдаю в аренду кап.гараж в городе (центр, 5х8, свет, тепло). Тел. 2-98-67. (3654)

О/Сниму квартиру. Тел. 6-22-67. (3665)

О/Требуется водитель на в/кран СМК-7. Тел. 3-07-01, вечером 55-62-13. (3663)

О/Бухгалтер без стажа работы срочно ищет работу бухгалтера. Согласна на испытательный срок 1-2 месяца без оплаты. Тел. 2-20-96 вечером. (3621)

КУПЛЮ
О/2-комн.кв-ру, недорого. Тел. 55-77-57. (3675)

УТЕРИ
О/Найдена собака породы доберман, сука, возраст 8-9 мес., коричневого окраса, уши некупированные. Очень скучает по хозяевам. Тел. 2-93-18 с 8 до 16 часов.

О/Нашедшего чехол от детской коляски (синий) во дворе школы № 6 прошу позвонить по тел. 3-04-17. (3651)

О/Утерянный диплом на имя Костюковой Ольги Геннадьевны считать недействительным. (3687)

О/Утерянную трудовую книжку на имя Костюковой Ольги Геннадьевны считать недействительной. (3686)

Кооператив "Удокан" реорганизуется в закрытое акционерное общество "Удокан".
ЗАО "Удокан" является правопреемником кооператива "Удокан". (2916)

Коллектив Ангарского пивоваренного завода выражает соболезнование родным и близким в связи со смертью участника ВОВ, ветерана труда
КОНСТАНТИНОВА
Владимира Тихоновича

Друзья и товарищи разделяют горе родных и близких в связи с внезапной кончиной любимого сына, мужа, отца
ЛЕВКУНА
Артура

Ответственный корректор
А.Соколова.
Дежурный по выпуску номера
Ю.Прокопьев.

Тираж 26.000 экз.
Отпечатано в типографии
АО НПО «ОБЛМАШИФОРМ»
г.Иркутск. Зак.№108



Редактор
О.Н. Тюменев.
Адрес редакции:
665830, г.Ангарск,
ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор	2-25-46
зам.редактора	2-32-17
обозреватели:	
по общественно-политическим вопросам	2-36-04
по молодежным проблемам	2-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	2-36-04
по социальным проблемам	2-23-17
по экономическим вопросам и экологии	2-23-17
репортер, фотокорреспондент	2-26-58
отдел рекламы и объявлений	2-31-19
отдел доставки	2-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.